

## 亲情是我的财富

龙口市石良中学  
九年级四班 曲秀丽 指导教师 柳元增

曾经在困难中学会放弃;曾经在磨难中拼命挣扎;曾经在黑暗中寻找光明。是他们,给了我战胜困难的勇气;是他们,为我创造出一片蔚蓝浩瀚的天空。

四月的雨,总是说来就来。我坐在教室里,看着窗外越下越大的雨,心中是一片无奈。没有带伞的我,该怎样回家吃饭呢?终于,放学的铃声还是响了,班里的同学都急急忙忙地下楼,只有我慢腾腾地走着,出了教学楼,正准备冲向雨中的时候,我看见了一个熟悉的身影。啊!那不是爸爸吗?他撑着伞,快步走向我身边,一只手从衣服里拿出还冒着热气的包子,对我说:“快吃,还热乎着呢,吃完了回去上课。”我看着手中热腾腾的包子,心中是无限地感动。爸爸走了,冒着大雨,撑着伞,一步一步走出了校门,走在了回家的路上……

他,是我的父亲,是我一生中的财富。

十月,没有了初夏的炎热,也少了点初秋的凉爽,空气中透着丝丝的寒冷,让人的心情愉快不起来。

刚剪完头的我,与母亲一起走在回家的路上。身上的丝丝头发扎着我的身体,我只想赶快回家痛快地洗个澡。终于,我回到家,并且如愿以偿地洗完澡。却发现自己的衣服不见了。“你先等一会儿,衣服马上给你。”母亲的声音透过浴室的墙传进我的耳朵。心想母亲在做什么?便裹着浴巾,来到卧室门口,我看见了她。她一手拿着我的毛衣,一手用镊子在毛衣上择着什么。秋日的阳光懒懒地射下,照在低着头的她的身上。毛衣上的发丝终于清理干净,她的脸上露出了满意的笑容。一抬头,看见站在门前的我,急忙递过毛衣,说:“快穿上,别着凉了。”我穿上了暖暖的毛衣,是太阳的暖,是妈妈的暖……

她,是我的妈妈,是我一生的财富。

我的父母,是他们将我带到这个世界,将我抚养长大,他们,就是我最宝贵的财富!



## 我最喜欢的美食

龙口市龙矿学校  
五年级四班 邢长赫 指导教师 徐皓祥

我可是一个名副其实的“吃货”,我曾经也幻想过要吃遍天下所有的美食,但这是不可能的,在我吃过的美食排行中,排名第一的是妈妈做的葱油鲤鱼。

我的家乡是沿海城市,鱼当然是餐桌上必不可少的美食。鱼有很多种做法:蒸、炖、炸……等等,葱油鲤鱼是半蒸半炸的做法。

我帮过妈妈做葱油鲤鱼。先把鱼洗干净,并拿剪刀把鱼从头到尾剪开,但是剪刀不能太大,然后把鱼的内脏器官拿出来扔掉,把鱼内部的肉洗干净后,把鳞刮掉,再把鱼重新洗一遍。做完这些准备工作后,我们现在开始做鱼,先把锅内加上一茶杯多的油,然后把鱼放进锅里,鱼的旁边起了一大堆的泡泡,并发出噼里啪啦的油炸声音,妈妈又把鱼翻了个身,出现了更多的泡泡,把鱼炸到快熟时,妈妈又添了两勺水,并放了辣椒油,鱼在蒸的时候也不时鼓出几个大泡泡,鱼蒸好了,妈妈把鱼从锅里倒进一个大盘子里,然后,把切好的葱丝均匀地撒在鱼上,家乡菜葱油鲤鱼出锅!闻着这般的香味,我不禁口水都流了出来。

我和妈妈把鱼端到了餐桌上,我们全家都夸妈妈的手艺好,我夹了一块鱼放在嘴里,鱼肉像果肉那么滑,轻轻一咬,一股鲜鱼汁流到了我嘴里,如果把鱼块往汤里蘸一蘸再吃,辣椒汁和油同汤汁一起涌入我嘴里,简直就是人间美味。

葱油鲤鱼可是我家的招牌菜,也是家乡的民族特色,不妨你也来尝一尝,一定会赞不绝口。

# 小记者 召集令

凡是烟台市范围内义务教育阶段的中小学生,均可报名参加。  
小记者报名费220元,赠送一份全年《齐鲁晚报》。  
报名电话:15063815716。  
小荷版将优先选用小记者的作文。电子邮箱投稿:稿件发送到qwbjryt@163.com  
在投稿时一定要注明“学校名称、班级、姓名、详细通讯地址和联系电话号码”。  
所有稿件均要求原创,凡抄袭、剽窃他人文章者,一经发现,即列入本报黑名单,其今后所投稿件一概不予选用;对于抄袭情节严重者,本报将以书面或电话形式通知其所在学校。



## 技能考试

龙口市石良中学九年级四班 曹晖 指导教师 柳元增

这个周日,是我们学校初三、初四级部的实验技能考试。我们级部是考理、化两科。为此我们准备了很久,今天的心情也是特别紧张,尽管一再放松,但心里还是紧张。

早上一到学校,就看到教室里乱作一团,都是因为这次考试,不仅我,大家都很紧张。到了8点,轮到我们班男生考试了,一步步地迈向考场,脑子里全是考试,我不断为自己打气,把心平静下来。

第一场是考化学,比较幸运,我抽到了我熟悉的实验,一路下来都很流畅,最后我得了A,心情暖了许多,一路小跑出了实验室。第二场是考物理,我抽到了较容易的实验,但上场很紧张,小心地做好每一步,一路下来没什么错,最后安心地交卷了,但没想到卷子上出现了失误,本应写0.1却让我写成了0.01,一个数据的错误让我得

了B,我的心一下子跌到低谷,因为我的紧张和马虎,本可以稳稳地得A,实际却不翼而飞来,我一下子比别人少了3分,我不甘心,也很窝火,这么久的努力到头来没换到自己想要的结果,我实在不甘心,见到平时没有努力的人得了双A,我更加失落。但机会不会再来,只能怪自己心理素质差。

我回到家,没脸和爸妈交代成绩,一肚子的委屈想和他们说,又无颜说出口,只好告诉他们得了一个A,一个B,就回到房间了。

一会儿,舅舅和姥姥来了我家。舅舅刚好知道我考试的事,他走进我的房间,看到我失落的样子。

舅舅是一位老师(我很敬佩的一位老师),他给我讲述了一个故事,也是他常讲给学生听的一个故事:舅舅曾养了两株一模

一样的花,放在阳台同一个位置,但奇怪地是,一株花长得很茂盛,一株却很矮小,与另一株比,什么都不是。但在第二年,这株花却像是蓄满了能量一般,长得比另一株花还要茂盛。这就像两个人,一个人尽管遇到挫折,但他却不气馁,依靠自己的努力超越别人,而这股力量正是挫折带给他的。听了这些话,我心里舒畅了许多,是啊,上天使我丢弃了一个A,但如果我正确面对挫折,这就是我前进的动力!

丢一个A不算什么,我要把这段经历刻在脑子里,让自己永远记得要去努力,人生的路不会一帆风顺,但我会一往无前地走下去,绝不会再的被困难轻易打到。告诉自己,铭记自己说的话!

## 参观博物馆

芝罘区国翠小学  
一年级一班 乔丹  
指导教师 郝绍霞

上周六,我和妈妈去参观了烟台市博物馆。

博物馆里的人可真多啊!我们跟着导游阿姨从一楼大厅开始参观。在博物馆一楼大厅里,我们看见了陶器、马的骨骼、陶马等历史文物。导游阿姨告诉我们,马的骨骼是当时祭祀用的马留下的。那时候,只有贵族才能用马祭祀,普通老百姓买不起。

接下来,我们上了二楼抗日战争展厅,在这里,我了解了很多胶东抗日先烈们在战争中的英雄事迹,参观了英雄们用过的很多珍贵物品,看着这些,我仿佛看到了当时激烈的战斗场面,没有他们的抛头颅、洒热血,就不会有我们今天的幸福生活。二楼展厅里还摆放着一个地形模型。导游阿姨告诉我们,模型里凸起的地方是蓬莱阁。在这里,我们还看见了一些磨碎粮食的工具、打仗用的武器。然后,导游阿姨让我们四处转转。我和妈妈又去了几个展室,里面有好多精美的国画。

最后,我在休息区看了一会书。时间过得可真快啊!参观结束了,我和妈妈开开心心地回家了。今天可真是一天有意义的一天啊!

